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ORGANIC COLLECTION

   CUDDLY
  
   FAMILY
  
   FUNNY

   HAPPY
  
   HARMONY

RETTA

RING - RING REVERSE COLLECTION

ROGER

SHAOLIN COLLECTION

SPRING

VENEZIA - ERACLEA COLLECTION

      ERACLEA

      ERACLEA BACK

      ERACLEA GRES

      ERACLEA WOOD

      VENEZIA BABY&OLD

      VENEZIA - VENEZIA WOOD

WING COLLECTION

      WING UTC

      WING WOOD

GAMES GIOCHI
JUEGOS JEUX

LAVAGNA

PINGPONG

SCACCHI

136

138

144

142

140

146

188

200

250

74

260

208

216

220

230

224

234

232

90

92

98

262

278

268

274

BENCHES PANCHE 
BANCOS BANCS

ALBA

APOLLO

ARROW

BRAIES COLLECTION

CLIP

DEMETRA COLLECTION

      DEMETRA BENCHES

DNA

DOLOMITI

JONATHAN

KUBB COLLECTION

      KUBB BENCHES

LABYRINTH COLLECTION

      ATE

      EOS

      IDRA

      IRIS

LIDÒ COLLECTION

LOUNGE COLLECTION

OLIMPO COLLECTION

      OLIMPO

      OLIMPO S

ONDA COLLECTION

      ONDA BENCHES

244

246

36

104

162

44

48

168

114

28

174

176

152

154

154

156

154

64

82

192

194

198

120

124

CURVED FOOTBALL TABLE

TABLES TAVOLI
MESAS TABLES

AURORA

VENEZIA - ERACLEA COLLECTION

      ERACLEA TABLE

LABYRINTH COLLECTION

      REA

PLANTERS  FIORIERE 
JARDINERAS JARDINIÈRES

LABYRINTH COLLECTION

      ATE F

BERRY

CASSIOPEA

CLIMB

COROLLA

CORVARA

DEMETRA COLLECTION

      DEMETRA  PLANTERS

KUBB COLLECTION

     KUBB PLANTERS

LIDÒ COLLECTION

LONG - SHORT

OLIMPO COLLECTION

      OLIMPO

      OLIMPO S

ONDA COLLECTION

      ONDA  PLANTERS

ORIONE - PEGASO

PIANETI COLLECTION

      GIOVE

      LUNA

      MARTE

      SATURNO

      VENERE

PIANETI WITH MURANO GLASS

RING - RING REVERSE COLLECTION

TALL - LOW

LITTER BINS & CIGARETTE 
BINS CESTINI & SIGARETTE
PAPELERAS & CENICERO
CORBEILLES & CENDRIERS

INTERSECTION

ORIONE SC - CC

PEGASO SC - CC

QU

ROLLE

SQUARE

TRI

BOLLARDS DISSUASORI
BOLARDOS BORNES

BOSTON

DENZ

120

128

314

280

284

284

284

284

284

292

200

310

370

382

 386

388

378

372

390

376

350

352

358

264

238

208

210

152

156

152

156

322

332

302

328

324

44

54

174

180

64

316

192

194

198
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LABYRINTH COLLECTION

      IDRA

KONE - TRONCO

NY

OBELIX

PLUTONE

SFERA

DISPLAY STANDS BACHECHE
EXPOSITORES AFFICHAGES

TOTÒ

CYCLE RACKS  
PORTABICICLETTE
APARCABICIS PORTE-VÉLOS

NY AP

T-BIKE - T-BOX

UP DOWN

TREE GRILLS GRIGLIE PER 
ALBERI ALCORQUES GRILLES 
D’ARBRES

BUBBLE - BUBBLE SQUARE

CIRCLE

DIAGO

SOLAR - SOLAR SQUARE

RECYCLING POINT
ISOLA ECOLOGICA ISLA 
ECOLÓGICA ÎLE ÉCOLOGIQUE

RETROSCENA

SHELTERS PENSILINE
MARQUESINAS ABRIS

MAGNUM EVOLUTION L

MAGNUM EVOLUTION S

CONCRETE SLABS LASTRE DI 
CEMENTO LOSAS DE CONCRETO 
DALLES DE BÉTON

152

154

354

356

364

362

360

392

356

356

368

336

342

340

344

338

412

422

418

396
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Bellitalia® è il produttore globale di soluzioni di arredo urbano e paesaggistico in 
calcestruzzo. Nasce negli anni ‘60, e presto diviene leader nel settore: le continue 
sfide permettono all’azienda di evolversi costantemente e di raggiungere in 
breve tempo una diffusione capillare. Numerosi prodotti dell’azienda sono 
diventati iconici e possono essere trovati in oltre 30 Paesi nel mondo, in alcune 
delle piazze, parchi, musei, campus universitari più rinomati.

Bellitalia® fa parte di THE PLACEMAKERS, gruppo che riunisce differenti aziende 
e brand, impegnati a studiare bisogni emergenti per anticipare tendenze future, 
producendo arredi per trasformare gli spazi in luoghi dedicati alle persone, 
che stimolino la socialità, la connessione interpersonale ed il benessere, sia in 
contesti urbani che privati.

Bellitalia® is a global manufacturer of street and park furniture in concrete. 
Founded in the ‘60s, it soon became a leader in the industry: continuous 
challenges have allowed the company to constantly evolve and to quickly 
develop a widespread distribution. Many of the company's products have 
become iconic and can be found in more than 30 countries around the world, in 
some of the most renowned squares, piazzas, parks, museums, and university 
campuses.

Bellitalia® is part of THE PLACEMAKERS, a group that brings together different 
companies and brands committed to studying emerging needs in order to 
anticipate future trends, manufacturing furniture to create spaces dedicated to 
people, which stimulate social interaction, interpersonal connection and well 
being, both in urban and private settings.

BELLITALIA®
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In Bellitalia® progettiamo i nostri prodotti ispirandoci ad un concetto di bellezza 
senza tempo: non ci leghiamo alle mode passeggere, ma ricerchiamo canoni 
di bellezza estetici ed universalmente apprezzabili per un design che duri nel 
tempo, proprio come i nostri prodotti in calcestruzzo. Se bellezza e design 
sono per noi senza tempo, la tecnica invece richiede innovazione. Per questo, 
da oltre 50 anni, non smettiamo di innovare i nostri materiali per raggiungere 
livelli di prestazioni piu elevate a fronte di maggiore sostenibilità. Proprio a tal 
fine è nato ATOMS, il nostro laboratorio di ricerca e sviluppo, costantemente 
focalizzato nell'innovazione del calcestruzzo e delle sue tecniche produttive.

At Bellitalia®, our products are designed with a sense of timeless beauty: we 
do not follow passing fads, but seek aesthetic and universally appreciated 
beauty standards for a design that lasts over time, just like our concrete 
products. While design and beauty are timeless for us, technology instead 
requires innovation. This is why, for more than 50 years we have not stopped 
innovating our materials to achieve higher levels of performance to face an 
higher sustainability of our processes, and for this reason ATOMS was founded, 
our research and development laboratory, constantly focused on concrete 
mixtures' and productive techniques' innovation.

INSPIRED BY 
TIMELESS BEAUTY
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ABBRACCIARE
CONCRETAMENTE
LO SPAZIO
La trasformazione di uno spazio in un luogo iconico di stile ed eleganza 
può avvenire solo se si analizza lo spazio dalle diverse prospettive 
da cui lo vedranno un giorno le persone. Bisogna saper mettere 
in equilibrio i luoghi con i paesaggi che li circondano 
e con i contesti culturali nei quali sono immersi. Utilizziamo il calcestruzzo 
proprio perchè è un materiale resistente e versatile,
 modellabile a seconda delle storie che si vogliono raccontare. 

materiali e aggregati, per rendere ogni progetto unico e personale.

EMBRACING 
THE SPACE 

CONCRETELY
Transforming a space into an iconic place of style and elegance

 of the people who will one day see it.
It is necessary to know how to balance places 

with the landscapes that surround them and 
with the cultural contexts in which they are immersed. 

We use concrete precisely because it is a moldable material 
that changes according to the stories that need to be told.

materials and aggregates to make each project unique and personal.



BREAKING THE MOLD
Basing on more than 50 years of experience we have developed 
a mixture called Reconstituted Precious Stones 
which brings together the beauty of natural stone 
and the technical characteristics of concrete. 

thanks to the multiple kind of natural interts, 

In addition, thanks to innovative manufacturing techniques, 

UTC® that allows to create increasingly complex and subtle shapes, 
overcoming the previous physical limitations of concrete, 

without further processing.

ROMPERE GLI SCHEMI
Grazie ai nostri 50 anni di esperienza abbiamo sviluppato 

una miscela chiamata Pietre Preziose Ricostituite 
che riunisce la bellezza della pietra naturale 

grazie alle molteplici varianti di inerti naturali, 

Inoltre, grazie ad innnovative tecniche di produzione 
e alla collaborazione con il laboratorio ATOMS 

abbiamo brevettato due miscele cementizie innovative: 
UTC®, che permette di creare forme sempre più complesse e sottili, 

senza ulteriori lavorazioni.



A CONCRETE 
ENGAGEMENT TO 

SUSTAINABILITY
As part of The Placemakers Group, we aspire to transform urban spaces 

into comfortable, safe, inclusive and more sustainable living places 
for people and the environment.

For years now, our concrete commitment has been to implement 
good practices in the design of our products so that they are durable, 

but also recyclable at the end of their life, to choose and use the materials 

production processes in order to reduce their impact.

Thanks to R&D that is always attentive to emerging needs,
a constantly evolving production, and the support of the ATOMS research 

and innovation laboratory, we never tire of making our growth 
more sustainable every day.

CEMENTARE
L'IMPEGNO CON
LA SOSTENIBILITÀ
In quanto parte del gruppo The Placemakers, 
aspiriamo a trasformare gli spazi urbani in luoghi di vita confortevoli,
sicuri, inclusivi e più sostenibili per le persone e per l’ambiente.

Da anni ormai, il nostro impegno concreto consiste nell’attuare 
buone pratiche di progettazione dei nostri prodotti perché siano durevoli,

sempre di piu i processi produttivi per ridurne l’impatto. 

Grazie ad un R&D sempre attento alle esigenze emergenti, 
ad una produzione in continua evoluzione
 e al supporto del laboratorio di ricerca e innovazione ATOMS, 
non ci stanchiamo di rendere la nostra crescita ogni giorno più sostenibile.
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PRODOTTI PENSATI 
PER DURARE 
E PER ESSERE
REINVENTATI
Crediamo che le cose migliori dovrebbero esistere più a lungo, 
anche se nulla dura per sempre. Per questo concepiamo e produciamo i nostri 
prodotti perché siano durevoli nel tempo, 
ma anche perché consentano un riciclo professionale 
al termine del loro ciclo di vita. 

non contengono resine. Inoltre, scegliamo materiali riciclabili 
e progettiamo i nostri prodotti perché i diversi componenti e materiali, 
possano essere facilmente smontati e divisi per consentirne il riciclo.

PRODUCTS THAT ARE 
MEANT TO LAST 

AND TO BE REINVENTED
We believe that the best things should exist for a long time, 

even if nothing lasts forever. This is why we design and manufacture our products to 
last over time, but also to be recycled at the end of their life cycle. 

To this end, all our Reconstituted Precious Stones, HTC and UTC products 
do not contain resins. Furthermore, we choose recyclable materials 

and materials can be easily disassembled and separated for recycling.



SCELTE ACCURATE
E USO SAPIENTE
DI PREZIOSE MATERIE
PRIME
Siamo consapevoli del valore delle materie prime 
che ci consentono di creare i nostri prodotti, 
le selezioniamo e approvvigioniamo con cura per poi utilizzarle attentamente. 
Selezioniamo esclusivamente i fornitori che condividono i nostri valori ambientali 
e sociali e che assicurano un determinato livello di qualità. 
Per ridurre ulteriormente l’impatto ambientale degli approvvigionamenti 
privilegiamo i fornitori a noi più vicini. 
Ad esempio, i frammenti di marmo utilizzati nelle nostre Pietre Preziose Ricostituite 
provengono tutti da cave italiane, compresa l’area di Carrara. 
Ricerchiamo la funzionalità e la durabilità, evitando però inutili eccessi: 

in modo che siano performanti, ma senza sprechi. 

vengono raccolti per essere riciclati o riutilizzati. CAREFUL CHOICE 
AND MINDFUL USE 
OF PRECIOUS RAW 

MATERIALS
We are well aware of the value of the raw materials

 that enable us to make our products, we carefully select 

We only select suppliers who share our environmental 
and social values and who ensure a certain level of quality. 

To further reduce the environmental impact of procurement, 
we give preference to suppliers closest to us. 

For example, the marble fragments used in our Reconstituted Precious Stones all 
come from Italian quarries, including the Carrara area. 

We seek functionality and durability, while avoiding unnecessary excesses: 

so that they perform well, but without waste. 
Finally, the residues produced during our manufacturing process 

are collected for recycling or reuse.



PRODURRE 
A BASSO IMPATTO

Utilizziamo per la nostra produzione solo energia certificata sostenibile al 100% 
e da sempre crediamo e investiamo in fonti di energia rinnovabile. 

I tetti degli stabilimenti del gruppo The Placemakers, di cui Bellitalia fa parte,
ospitano oltre 7500 pannelli solari, grazie ai quali si previene l’emissione in atmosfera 

di circa 850 tonnellate di CO2, corrispondenti a circa 340 tonnellate di petrolio equivalente. 
Non ci basta utilizzare energia pulita, ci impegniamo costantemente per ridurre il più possibile

 i consumi attraverso una ricerca costante che ci porta ad innovare processi produttivi e materiali. 
Ad esempio, grazie alle tecniche innovative di lavorazione di UTC® ed HTC, 

che non necessitano di vibrazione, riduciamo le operazioni di finitura dei prodotti, 
rendendo il processo meno energivoro e più sostenibile. 

Inoltre, per l’acqua necessaria al nostro processo produttivo abbiamo implementato 
un sistema a “ciclo chiuso”, che ne permette la raccolta e il riutilizzo, al fine di evitare sprechi. 

La sostenibilità, però, non è solo una questione di provenienza ed utilizzo dell’energia e delle risorse. 
Richiede anche una scelta di processi più responsabili e meno inquinanti, 

per questo non rifiniamo i nostri prodotti attraverso acid etching e le vernici protettive del cemento 
e del legno da noi utilizzate sono a base d’acqua.

PRODUCING AT LOW IMPACT
We only use 100% certified sustainable energy for our production 

and we have always believed and invested in renewable energy sources. 
The roofs of the factories of The Placemakers Group, 

to which Bellitalia belongs, house more than 7500 solar panels, 
which allows us to prevent more than 850 tons of CO2, corresponding to about 340 tons of oil 

equivalent, to be emitted into the atmosphere. 
It is not enough for us to use clean energy, we constantly strive to reduce consumption 

as much as possible through constant research that leads us 
to innovate production processes and materials. 

For example, with UTC® and HTC's innovative vibration-free processing techniques, 
we are able to reduce the finishing operations of the products, 

making the process less energy-intensive and more sustainable. 
Furthermore, we have implemented a “closed loop” system for the water 

needed to run the production process, which allows it to be collected 
and reused in order to reduce waste and promote water conservation. 

Sustainability, however, is not just a matter of sourcing and using energy and resources. 
It also requires choosing more responsible and less polluting processes, 

which is why we do not refinish our products with acid etching, 
and the protective paints we use for the cement and wood are water based.
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NON È UNO SLOGAN
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TOP SIDE

MATTE

GLOSSY

INOX

BRUSHED

POLISHED

RAL

FOUNDATION PLINTH

PLINTO DI FONDAZIONE

PLINTO DE FUNDICIóN

SOCLE DE FONDATION

FRAME

CONTROTELAIO

MARCO

SOUS-CHÂSSIS

INNER CONTAINER

CONTENITORE INTERNO

CONTENEDOR INTERNO

RÉCIPIENT INTÉRIEUR

MATTE PAINT

GLOSSY PAINT

BENCH

PANCA

BANCO

BANC

ASHTRAY

POSASCENERE

CENICERO

CENDRIER

THREADED BARS

BARRE FILETTATE

VARILLAS ROSCADAS

TIGES FILETÉES

WITH BRUSHING

CON SPAZZOLATURA

CON TRABAJO CON PUAS RIGIDAS

AVEC BROSSAGE

CON ANTIDEGRADACIÓN

DESAGÜE REBOSADERO



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 27

Bench with levelling system
Panca con sistema di livellamento
Banco con sistema de nivellación
Banc avec système de nivellage

Bench with bottom narrowing 
Panca con scuretto 
Banco con base 
Banc avec rétré cissement de la base

Fioriera con riserva d’acqua e troppo pieno 
Jardiniera con reserva de agua y desagÜe revosaguero 
Jardinière avec réserve d’eau et système de trop-plein 

Planter with water drainage 
Fioriera con scarico d’acqua 
Jardiniera con desagüe de agua 
Jardinière avec évacuation de l’eau 

BASIC INFO
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JONATHAN



31

DEL PONTE, ZAMBELLI
JONATHAN

MATTE GLOSSY

1110 kg
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C + S ARCHITECTS
ARROW

37
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DEMETRA COLLECTION



La collection DEMETRA peut être proposée sans système de nivellement pour toutes les situations où 

WITHOUT LEVELING SYSTEM
WITHOUT LED LIGHT

47

WITH LEVELING SYSTEM
WITH LED LIGHT

DEMETRA COLLECTION
WITH LEVELING SYSTEM
WITH LED LIGHT
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DEMETRA BENCHES
BELLITALIA DESIGN



51

L
W
H

DEMETRA BENCHES
BELLITALIA DESIGN
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DEMETRA PLANTERS
BELLITALIA DESIGN



*THE TABLE IS NOT PART OF THE COLLECTION Comune di Milano - ph. Andrea Scuratti

57



59



*THE TABLE IS NOT PART OF THE COLLECTION

DEMETRA COLLECTION
BELLITALIA DESIGN

61
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LIDÒ   COLLECTION
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LIDÒ
C + S ARCHITECTS

Ø
Ø
H

4500 mm
1420 mm
800 mm
10030 kg

LIDÒ 4500 S



LIDÒ
C + S ARCHITECTS
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SHAOLIN COLLECTION
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SHAOLIN
MASSIMO TASCA

SHAOLIN S
1000 mm
530 mm
450 mm
217 kg

2000 mm
530 mm
450 mm
435 kg

SHAOLIN L
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SHAOLIN T

SHAOLIN CA

SHAOLIN CC

SHAOLIN S

SHAOLIN L

SHAOLIN
MASSIMO TASCA

SHAOLIN CC
520 mm
530 mm
450 mm
80 kg

SHAOLIN T
530 mm
80 mm
450 mm
34 kg

1045 mm
530 mm
450 mm
163 kg

SHAOLIN CA



SHAOLIN
MASSIMO TASCA
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BELLITALIA DESIGN
LOUNGE COLLECTION
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LOUNGE COLLECTION
BELLITALIA DESIGN
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WING   COLLECTION
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WING UTC®
DEL PONTE, ZAMBELLI

MATTE GLOSSY
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WING WOOD
DEL PONTE, ZAMBELLI
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BRAIES   COLLECTION
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BRAIES COLLECTION
BELLITALIA DESIGN
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BRAIES COLLECTION
BELLITALIA DESIGN
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BRAIES COLLECTION
BELLITALIA DESIGN



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 115

MASSIMO TASCA
DOLOMITI

2000 mm
770 mm
800 mm
450 mm
197 kg
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DOLOMITI
MASSIMO TASCA
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ONDA COLLECTION



WITHOUT LEVELING SYSTEM
WITH LED LIGHT
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LORENZO TOSOLINI
ONDA COLLECTION

WITH LEVELING SYSTEM
WITH LED LIGHT

La collection ONDA peut être proposée sans système de nivellement pour toutes les situations où le 
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ONDA BENCHES
LORENZO TOSOLINI
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2000 mm
600 mm
804 mm
1178 kg

L
W
H

ONDA BENCHES
LORENZO TOSOLINI
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LED LIGHT IS NOT STANDARD CONFIGURATION

ONDA PLANTERS
LORENZO TOSOLINI
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ORGANIC COLLECTION
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CUDDLY
MATOUŠ HOLÝ

MATTE GLOSSY

MATTE GLOSSY
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MATTE GLOSSY

MATTE GLOSSY

HAPPY
MATOUŠ HOLÝ
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MATTE GLOSSY

MATTE GLOSSY

FUNNY
BELLITALIA DESIGN
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MATTE GLOSSY

MATTE GLOSSY

FAMILY
MATOUŠ HOLÝ
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MATTE GLOSSY

MATTE GLOSSY

HARMONY
MATOUŠ HOLÝ
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LABYRINTH COLLECTION



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTURE 155

LABYRINTH
BELLITALIA DESIGN
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LABYRINTH
BELLITALIA DESIGN

713 mm
713 mm
750 mm
180 kg
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3 ATE F
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CLIP
ALFREDO TASCA

MATTE GLOSSY
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CLIP
ALFREDO TASCA
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CLIP
ALFREDO TASCA
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DNA
ALESSANDRO LENARDA
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DNA
ALESSANDRO LENARDA
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KUBB COLLECTION



KUBB BENCHES
BELLITALIA DESIGN
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KUBB BENCHES
BELLITALIA DESIGN
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KUBB PLANTERS
BELLITALIA DESIGN



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTURE 183

NOT STANDARD CONFIGURATION

KUBB COLLECTION
BELLITALIA DESIGN
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RETTA
MASSIMO TASCA

2000 mm
300 mm
420 mm
441 kg

L
W
H

RAL
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RETTA
MASSIMO TASCA
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OLIMPO   COLLECTION
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OLIMPO
BELLITALIA DESIGN
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OLIMPO S
BELLITALIA DESIGN
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RING - RING REVERSE
COLLECTION
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RING - RING REVERSE
BELLITALIA COLLECTION
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RING - RING REVERSE
BELLITALIA COLLECTION
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VENEZIA - ERACLEA
COLLECTION
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ERACLEA TABLE
BELLITALIA DESIGN
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ERACLEA
BELLITALIA DESIGN
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ERACLEA
BELLITALIA DESIGN
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ERACLEA BACK
BELLITALIA DESIGN
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ERACLEA BACK
BELLITALIA DESIGN
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ERACLEA WOOD
MATTEO CESCHINI
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NOT STANDARD CONFIGURATIONNOT STANDARD CONFIGURATION

ERACLEA WOOD
MATTEO CESCHINI

NOT STANDARD CONFIGURATION
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ERACLEA WOOD
MATTEO CESCHINI
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ERACLEA GRES
MATTEO CESCHINI

PORCELAIN STONEWARE
GRES PORCELLANATO
GRES PORCELÁNICO
GRÈS PORCELAINÉ
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1900 mm
450 mm
450 mm
266  kg

L
W
H

VENEZIA - VENEZIA WOOD
BELLITALIA DESIGN
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VENEZIA BABY&OLD
MASSIMO TASCA
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AURORA
BELLITALIA DESIGN

MATTE GLOSSY
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AURORA
BELLITALIA DESIGN
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MATTE GLOSSY

ALBA
BELLITALIA DESIGN
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650 mm
450 mm
307 kg

Ø
H

APOLLO
BELLITALIA DESIGN
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ROGER
DEL PONTE, ZAMBELLI

L
W
H

449 mm
450 mm
847 mm
65 kg

MATTE GLOSSY



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 253253



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 255255



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 257257



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 259259



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 261

SPRING
DEL PONTE, ZAMBELLI

L
W
H

449 mm
450 mm
450 mm
54 kg

MATTE GLOSSY



CURVED FOOTBALL TABLE

GAME COLLECTION
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BELLITALIA DESIGN
CURVED FOOTBALL TABLE

HIGHTENSE CONCRETE

GAMES GIOCHI

RAL



BELLITALIA DESIGN
CURVED FOOTBALL TABLE
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PINGPONG
BELLITALIA DESIGN

GAMES GIOCHI

HIGHTENSE CONCRETE

RAL
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PINGPONG
BELLITALIA DESIGN

GAMES GIOCHI
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SCACCHI
BELLITALIA DESIGN

INOX

713 mm
713 mm
750 mm
180 kg

L
W
H

GAMES GIOCHI
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BELLITALIA DESIGN
SCACCHI

GAMES GIOCHI
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LAVAGNA
MASSIMO TASCA

L
W
H
h

2000 mm
175 mm
1600 mm (+ 350 mm)
1200 mm (+ 350 mm)
1460 kg

HIGHTENSE CONCRETE

GAMES GIOCHI



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 281

PIANETI COLLECTION
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lifting bracket
staffa sollevamento

soil
terreno vegetale

geo-textile
geo tessuto

drainage layer
strato drenante

water reservoir
riserva d’acqua

power supply
alimentazione elettrica

overflow drainage
troppo pieno

water supply
alimentazione idrica

aggregate of natural marble stones 
aggregato di pietre di marmo naturali



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTURE 285

BELLITALIA DESIGN
PIANETI

1500 mm
735 mm
1500 kg
489 lt

Ø
H

1495 mm
1198 mm
2393 kg
805 lt

Ø
H

1900 mm
1100 mm
3005 kg
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From the XIX century, the Murano glassworks began to develop new techniques, still 

L’area in cui sorge Venezia è sempre stata il punto di arrivo di tutti gli scambi marittimi 
con le coste orientali del Mediterraneo e il vetro in particolare, ha sempre goduto di un 

I vetrai Veneziani dell’isola di Murano ebbero un vero e proprio sviluppo a partire 

modellato allo stato incandescente, ma capace di mantenere le stesse caratteristiche 

Dal XIX secolo i vetrai di Murano iniziarono ad elaborare nuove tecniche, tutt’oggi in 

La magia del vetro di Murano è racchiusa nella sua stessa isola, che custodisce da 

La zona en la que se encuentra Venecia siempre ha sido el punto de llegada de todos 

Los vidrieros venecianos de la isla de Murano tuvieron un gran desarrollo a partir 
del siglo X, intuyendo la maleabilidad del vidrio y su capacidad para ser soplado 
y modelado en estado incandescente, pero capaz de mantener las mismas 

A partir del siglo XIX, los vidrieros de Murano comenzaron a desarrollar nuevas técnicas, 

propia isla, que durante siglos ha guardado los secretos industriales de un producto 

La région où se trouve Venise a toujours été le point d’arrivée de tous les échanges 
maritimes avec les côtes orientales de la Méditerranée et le verre en particulier a 

Les verriers vénitiens de l’île de Murano ont connu un véritable développement à 

À partir du XIXe siècle, les verriers de Murano ont commencé à élaborer de nouvelles 
techniques, encore utilisées aujourd’hui, poussant le travail du verre vers l’art 

son île, qui conserve depuis des siècles les secrets industriels d’un produit unique au 

PIANETI with Murano GlassPIANETI with Murano Glass
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Bellitalia® has chosen to collaborate with a trusted partner, Ekonya, to create the 

Bellitalia®

contenente inerti, di vari colori, ottenuti dal recupero della lavorazione del vetro di 

suo calcestruzzo, utilizza leganti provenienti dalle polveri dei semilavorati dell’industria 

un’innovativa tecnologia industriale, creando però un prodotto le cui qualità tecniche 

Bellitalia®

áridos de varios colores, obtenidos a partir de la recuperación del labrado del vidrio 

esto, en su hormigón, utiliza aglutinantes procedentes de polvos de productos 

Bellitalia®

de la collection PIANETI avec un conglomérat cimenté écologique se composant de 
granulats inertes, de plusieurs couleurs, provenant de la récupération de traitement 

PIANETI with Murano Glass



299299
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MARTE with Murano Glass GIOVE with Murano Glass

Murano Bianco Murano Grigio

VENERE with Murano Glass LUNA with Murano Glass

Murano Antracite

PIANETI with Murano Glass
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CLIMB
IVANO DESIGN

Ø
H

1700 mm
500 mm
900 kg
250 lt

Ø
H

3390 mm
2520 mm
107o kg
320 lt
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CLIMB
IVANO DESIGN
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ALONE COLLECTION
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TALL - LOW
BELLITALIA DESIGN
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TALL - LOW
BELLITALIA DESIGN
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ORIONE - PEGASO
BELLITALIA DESIGN
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LONG - SHORT
BELLITALIA DESIGN
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LONG - SHORT
BELLITALIA DESIGN
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BERRY
BELLITALIA DESIGN
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CORVARA V

CORVARA O

L
l
W
H

2540 mm
1500 mm
450 mm
1430 mm
325 kg
170 lt

L
l
W
H

2040 mm
1500 mm
450 mm
1760 mm
325 kg
170 lt

CORVARA
BELLITALIA DESIGN
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COROLLA
BELLITALIA DESIGN
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CASSIOPEA
BELLITALIA DESIGN
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TREE GRILLS   COLLECTION
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SOLAR - SOLAR SQUARE
C + S ARCHITECTS
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CIRCLE
C + S ARCHITECTS
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BUBBLE L BUBBLE SQUARE L BUBBLE SQUARE

BUBBLE - BUBBLE SQUARE
BELLITALIA DESIGN
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DIAGO
BELLITALIA DESIGN

1200 mm
1200 mm
690 mm
700 mm
70 mm
190 kg

L
W
I
w
H

1500 mm
1500 mm
874 mm
877 mm
80 mm
325 kg

L
W
I
w
H
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BOLLARDS   COLLECTION
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BOSTON
BELLITALIA DESIGN

270 mm
250 mm
700 mm
40 kg

L
l
H
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KONE - TRONCO
ALFREDO TASCA

400 mm
200 mm
800 mm
107 kg

Ø
Ø
H

TRONCO
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NY
BELLITALIA DESIGN

110 kg

*

*
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DENZ
MASSIMO TASCA



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTURE 361

SFERA
BELLITALIA DESIGN
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PLUTONE
BELLITALIA DESIGN

400 mm
704 mm
165 kg

Ø
H
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OBELIX
BELLITALIA DESIGN

INOX
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T-BIKE & T-BOX
MASSIMO TASCA

1200 mm
500 mm
805 mm
240 kg

L
W
H

1200 mm
500 mm
1500 mm
355 kg

L
W
H
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UP DOWN
BELLITALIA DESIGN

2200 mm
800 mm
590 mm
250 kg

L
W
H
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LITTER BINS & CIGARETTE BINS   
COLLECTION
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ROLLE
BELLITALIA DESIGN

622 mm
622 mm
935 mm
360 kg

INOX
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ROLLE
BELLITALIA DESIGN
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TRI
MASSIMO TASCA, MATTIA LI POMI

INOX
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QU
MASSIMO TASCA, MATTIA LI POMI

120 lt

INOX
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INTERSECTION
MENEGHELLO PAOLELLI ASSOCIATI

INOX
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ORIONE SC - CC
BELLITALIA DESIGN

INOX
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PEGASO SC - CC
BELLITALIA DESIGN

INOX
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SQUARE
BELLITALIA DESIGN

INOX
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MASSIMO TASCA
TOTÒ



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 395395



         BELLITALIA® CONTEMPORARY ARCHITECTUREBENCHES PANCHINE 397

CONCRETE SLABS
LASTRE IN CEMENTO 
LOSAS DE CONCRETO
DALLES DE BÉTON 
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NEW DEPARTMENT: CONCRETE SLABS
NUOVO REPARTO: LASTRE IN CEMENTO
NUEVO REPARTO: LOSAS EN CEMENTO

NOUVEAU DÉPARTEMENT: PLAQUES EN BÉTON

The slabs are available in polished, brushed or bush-hammered Precious Stones, in the colors listed 

Le lastre sono disponibili in Pietre Preziose levigate, spazzolate o bocciardate nelle colorazioni disponibili 

con l’aggiunta di inerti attentamente selezionati di pietre o marmo, disponibili in diverse colorazioni 

Ces plaques sont proposées en Pierres Précieuses lissée, brossée ou bouchardée, dans les couleurs 

Les plaques en Pierre Précieuses sont réalisées avec un mélange résistant et élégant de ciment et de 

CONCRETE SLABS

SLABS LASTRE
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SLABS FOR HOSPITALITY

Réalisation dans le secteur hôtelier en utilisant des plaques de 

SLABS LASTRE
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width, granito slabs with a polished, brushed or bush-hammered 

Réalisation dans le secteur privé en utilisant des plaques de 

SLABS FOR PRIVATE SPACES

SLABS LASTRE
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SLABS FOR PUBLIC SPACES

Réalisation dans le secteur public en utilisant des plaques de 

SLABS LASTRE
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TECHNICAL FEATURES

All Bellitalia® slabs are supplied with anti-degradation paint or anti-slip 

Queste lastre sono caratterizzate da un aspetto materico e presentano 

sono estremamente sensibili ai cambiamenti ambientali durante il periodo 

®

l’installazione nei luoghi pubblici che ricevono un trattamento obbligatorio 

este motivo todas nuestras losas son, en algunos aspectos, únicas en 
® se suministran con pintura 

antideterioro o con tratamiento antideslizamiento, salvo las suministradas 
para instalaciones en lugares públicos, que reciben, obligatoriamente, 
un tratamiento antideslizamiento  y, por dicho motivo, no se les aplica la 

Toutes les plaques de Bellitalia®

publics, qui subissent en revanche un traitement obligatoire antidérapant 

SLABS LASTRE
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Starting slab dimensions:

®’s samples 

Dimensioni standard disponibili con spessore 35 mm, 
normalmente utilizzato per pose su piedini regolabili, oppure 20 
mm, per posa su letto di sabbia e cemento:

Bellitalia®

Dimensiones estándares disponibles con espesor de 35 mm, 
normalmente utilizado para la colocación sobre pies regulables, o 
de 20 mm, para la colocación sobre lecho de arena y cemento:

a las muestras que se encuentran en la carpeta muestrario de 
Bellitalia®

Dimensions standard disponibles avec largeur 35 mm, 
normalement utilisé pour les poses sur pieds réglables, ou 20 mm, 
pour la pose sur lit de sable et de béton:

des échantillons Bellitalia®

TECHNICAL FEATURES

SLABS LASTRE
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®

®

®

®

CONCRETE SLABS

BIANCO CARRARA

BOTTICINO

GRANITO BIANCO

PORFIDO NERO EBANO

VERDE ALPI ROSSO VERONA

VENEZIANO



RETROSCENA
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RETROSCENA
BELLITALIA DESIGN

MAXI
L
W
H

6502 mm
5348 mm
1972 mm
6390 kg

L
W
H

2955 mm
2824 mm
1972 mm
2624 kg

L
W
H

4750 mm
4750 mm
1972 mm
4552 kg

MINI MEDIUM
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RETROSCENA
BELLITALIA DESIGN

OPEN
L
W
H

6502 mm
2000 mm
1972 mm
3233 kg
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MAGNUM EVOLUTION S
BELLITALIA DESIGN

L
W
H

2687 mm
1469 mm
2300 mm
1611 kg
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MAGNUM EVOLUTION S
BELLITALIA DESIGN
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MAGNUM EVOLUTION L
BELLITALIA DESIGN

L
W
H

3839 mm
1897 mm
2300
2238 kg
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MAGNUM EVOLUTION L
BELLITALIA DESIGN





A servizio di Bellitalia, è nato il nostro laboratorio ATOMS, “Material Design Research For A Sustainable Future”, che ha 
l’obiettivo di condurre costantemente ricerche e test sulle nostre miscele cementizie e sulle relative tecniche produttive, al 

Al servicio de Bellitalia nació nuestro laboratorio ATOMS, “Material Design Research For A Sustainable Future”, con el 

MATERIAL DESIGN RESEARCHMATERIAL DESIGN RESEARCH
FOR A SUSTAINABLE FUTURESUSTAINABLE FUTURE



PRECIOUS STONE - RECONSTITUTED PRESTIGIOUS STONE
PIETRE PREZIOSE - PIETRE DI GRANITO RICOSTITUITE
PIEDRAS RECONSTITUIDAS - PIEDRAS PRECIOSAS 
RECONSTITUIDAS 
PIERRE RECONSTITUÉE - PIERRES PRÉCIEUSES 
RECONSTITUÉES

RECONSTITUTED STONE
Bellitalia®

®

RECONSTITUTED PRESTIGIOUS STONE 
Bellitalia®

variants based on the aggregates used:

PIETRE RICOSTITUITE
Bellitalia®

®

PIETRE PREZIOSE RICOSTITUITE 
Bellitalia® crea le proprie pietre preziose ricostituite utilizzando una base di cemento Portland e inerti di pietre di pregio 

scelta tra:

PIEDRAS RECONSTITUIDAS
Bellitalia®

®

PIEDRAS PRECIOSAS RECONSTITUIDAS 
Bellitalia®

PIERRE RECONSTITUÉE
Bellitalia®

®

PIERRES PRÉCIEUSES RECONSTITUÉES
Bellitalia®

431



RECONSTITUTED STONE - RECONSTITUTED GRANITE 
PIETRE RICOSTITUITE  -  GRANITO RICOSTITUITO
PIEDRAS RECONSTITUIDAS - GRANITO RECONSTITUIDO
PIERRES RECONSTITUÉES - GRANIT RECONSTITUÉ

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

GRANITO GRIGIO GRANITO BIANCO

433



FINISHINGS AND TREATMENTS OF PRECIOUS STONES AND 
GRANITO STONES
FINITURE E TRATTAMENTI PIETRE PREZIOSE & GRANITO
ACABADOS Y TRATAMIENTOS DE PIEDRAS PRECIOSAS Y GRANITO
FINITIONS ET TRAITEMENTS DES PIERRES PRÉCIEUSES ET 
DU GRANIT

Brushing

Spazzolatura

Cepillado

Brossage

Polishing

Levigatura:

Pulido

Polissage

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellita

Bush hammering

Bocciardatura

Escodado:

Bouchardage

Sandblasting: 

Sabbiatura: la sabbiatura è una lavorazione meccanica che utilizza un potente getto di aria compressa e sabbie silicee 

Esmerilado con arena

Sablage

435



UTC® ®

® delivers enhanced 

®

UTC®

UTC® di Bellitalia®

UTC®

®

®

UTC® de Bellitalia®

®

® está disponible 

®

® de Bellitalia®

compacte, le UTC®

®

®
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HTC

Bellitalia®

®

®

®



EFECTOS NUBOSOS

BURBUJAS DE AIRE

GRIETAS FINAS

EFFETS NUAGEUX

FISSURES

NATURAL FEATURES OF CONCRETE
CARATTERISTICHE NATURALI DEL CALCESTRUZZO
CARACTERÍSTICAS NATURALES DEL HORMIGÓN
CARACTÉRISTIQUES NATURELLES DU BÉTON

considerarsi normali:

  

FESSURAZIONI

441



Bellitalia®

Bellitalia®

® 445

Bellitalia®

® 445

Bellitalia®

le nuancier Bellitalia® 445

VARNISH COATING ON CONCRETE - GLOSSY/MATTE
VERNICIATURA SU CEMENTO - GLOSSY/MATTE
PINTURA EN CEMENTO - GLOSSY/MATTE
PEINTURE SUR CIMENT - GLOSSY/MATTE

443



For painted steel or stainless steel components, Bellitalia®

®

the available colours, see Bellitalia® 445

®

®

® 445

Bellitalia®

®

® 445

proceso de tratamiento del producto:

Bellitalia®

®

® 445

445



For stainless steel components Bellitalia®

®

®

Bellitalia®

Bellitalia®

®

Bellitalia®

®

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME

Bellitalia®

Bellitalia®

tecniche interessanti: resistente agli sbalzi termici ed ingelivo, è igienico perchè poco poroso e presenta una buona 

Bellitalia®

Pour certains de ses produits, Bellitalia®



Bellitalia®

From time to time, Bellitalia®

From time to time, Bellitalia®

product, Bellitalia®

®

place the product is installed

Bellitalia® ha selezionato tre categorie di legni per i propri prodotti: 

Bellitalia®

Bellitalia®

®

A seconda delle caratteristiche tecniche del prodotto, Bellitalia®

ambientali del luogo di installazione
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Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia® utiliza madera de 

Bellitalia®

ambientales del lugar de instalación del producto

del lugar de instalación

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

Bellitalia®

®

environnementales du lieu de pose du produit
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Bellitalia® Srl si riserva di apportare ai propri prodotti
qualsiasi modifica ritenuta utile al miglioramento qualitativo
degli stessi, sia dimensionale che strutturale.
Foto, disegni e testi non hanno carattere contrattuale.

Bellitalia® Srl reserves the right to modify the
dimensions and structure of its products at any time without
prior notice in order to improve quality and durability.
Photo, drawings and texts are not controctual.

Le immagini contenute in questo catalogo hanno solo lo scopo
illustrativo, per alcuni prodotti abbiamo utilizzato visualizzazioni.

The images containes in this catalogue are for illustrative 
purposes only, for some products we used visualizations.

Per eventiali modifiche o aggiornamenti, fare riferimento al sito
web: www.bellitalia.net

For possible modifications or updates, please refer to the web
site: www.bellitalia.net






